

各位

平成 21 年 5 月 14 日

2008 年度決算参考資料の一部訂正について

イーバンク銀行株式会社

「2008 年度決算参考資料」について一部誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所は_____を付して表示しております。

6.運用の状況 ■サブプライム関連資産内訳

【訂正前】

(単位:百万円、単位未満切捨て)

	期首簿価 (A)	期末時価評価 額 (B)	期中増減額		増減率(%) (B-A)/A×100
			P/L計上額	含み損益 (B/S計上額)	
CDO	8,304	<u>2,042</u>	▲6,533	566	▲75.54%
ABSCDO	997	—	▲964	—	▲100.00%
その他CDO	7,306	<u>2,042</u>	▲5,569	566	▲72.20%
RMBS	6	0	▲5	—	▲92.90%
サブプライム関連資産合計	8,310	<u>2,043</u>	▲6,539	566	▲75.55%

【訂正後】

(単位:百万円、単位未満切捨て)

	期首簿価 (A)	期末時価評価 額 (B)	期中増減額		増減率(%) (B-A)/A×100
			P/L計上額	含み損益 (B/S計上額)	
CDO	8,304	<u>2,031</u>	▲6,533	566	▲75.54%
ABSCDO	997	—	▲964	—	▲100.00%
その他CDO	7,306	<u>2,031</u>	▲5,569	566	▲72.20%
RMBS	6	0	▲5	—	▲92.90%
サブプライム関連資産合計	8,310	<u>2,031</u>	▲6,539	566	▲75.55%

以上